

雨天送白菜 雪天送萝卜

殷树山夫妇购进千余斤白菜和萝卜,解独居老人冬季买菜之困

本报11月24日讯(记者 冯琳) 24日,市区降雨。考虑到70岁以上的老人买菜不方便,80多岁的殷树山夫妇组织塔山中学的志愿者冒雨为老人送白菜。目前,殷树山夫妇已购进1000余斤白菜及400斤萝卜,以便在今年冬天送给塔山社区的独居老人及空巢老人。

24日上午不到9点,塔山中学初二六班的班主任李老师带着6位男学生来到塔山书屋,准备帮助殷树山夫妇为塔山社区的空巢老人送白菜。当日上午,塔山书屋内堆满白菜。

23日,在得知24日将有中

到大雨时,殷树山及刘彩凤夫妇俩找了辆车到农产品批发市场批发了千余斤白菜,拉回塔山书屋。

“近几天下雨,之后可能下雪。雨雪天,老人尤其是独居老人买菜不方便。我们赶紧把这些白菜送到他们家中,免得天冷路滑,他们出门不方便。”据殷树山夫妇介绍,此次购进的1000余斤白菜将免费送给塔山社区内的30余户独居老人及社区内的空巢老人。

此外,夫妇二人还购进400余斤萝卜,待下雪后,社区内70周岁以上的老人如买菜不便,可

以随时到塔山书屋领取。

24日上午10点到10点40分期间,记者先后跟随殷树山夫妇及塔山中学的小志愿者们走进其中4户独居老人及空巢老人的家中。殷树山说,白菜会在24日—25日两天内发到老人手中。

当天参与免费送白菜的中学志愿者小庄说,自己已经是第二次来到塔山书屋做义工,殷树山夫妇的精神让他触动很大,他现在也在做力所能及的事情帮助社会上需要帮助的人,“比如走在路上捡拾垃圾等力所能及的事情,其实,我们这些学生都可以做的。”



▲24日上午,殷树山夫妇带领志愿者们为独居老人送白菜。

殷树山爱心榜

◆16年间,夫妇俩送出几万斤爱心菜

从16年前起,殷树山和刘彩凤夫妇俩开始为社区内的老人送“爱心菜”。

考虑到老人们在恶劣天气

出门买菜不容易,两人购好菜送给他们。16年过去了,独居老人及空巢老人换了一波又一波,但两位老人始终坚持送菜。

只要看到社区有70周岁以上的老人,他们就帮。但是,两位老人却忘了他们也已经80多岁了。

◆今年购“爱心报”赠寒门学子

在听闻本报组织的小记者活动可以让孩子们丰富视野,多见世面并多学知识及技能之后,殷树山夫妇成为今年本报首位

购进爱心报的好心人。他们共订购7份爱心报,送给环翠区竹岛、观海、望海等社区的7名贫困家庭子女和外来务工子女,除免费

获赠报纸外,接受爱心报的孩子们还将自动升级为本报2014年度的小记者,可免费参加全年组织的体验活动。

◆爱心冲出威海,送到青海

2013年夏天,在得知哈工大(威海)的志愿者们要到青海某地支教后,殷树山夫妇将1000元钱交到志愿者手中,请他们帮忙带

给青海的贫困学生,帮他们圆读书梦。最终,当地的魏林香及多杰吉分获500元的爱心款,得以继续完成学业。

◆资助的第一位学子现已古稀

殷树山今年已经89岁,几十年来他资助过的寒门学子成百上千。他资助的第一名学生,今年已经70多岁,并已退休在家。这位

被殷树山资助过的北大学子彭寅生多年来一直不忘自己的恩人,虽然身在北京,但来威海探望殷树山多次。

◆他们的爱心感染了更多人

多年来,塔山书屋已经成为社区人民心中第二个家。而让殷树山夫妇欣慰的是,他做的公益事业能得到别人的理解。2012年冬天,威海热线集团有限公司免费为塔山书屋加装了两组暖气

片。书屋内的温度比以前提高了10℃,冬天的书屋变为温暖书屋。而在8月17日的酷暑炎夏,威海市商务局又赠送给塔山书屋两台风扇,书屋内凉风习习,来读书的居民更多了。